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ひがし地区 人口 及び 世帯数（６月末現在） 

人 口  ５，８６２人   ２，９００世帯 

（男性） ２，７７２人 

（女性） ３，０９０人 

公民館だより 
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 田辺東部小学校 学校だより 

令和３年７月号 

 新しい学年が４月に始まってから、４か月が経ちました。今日で１学期は終了です。授業日数は68日

ありました。その間に、皆さんはどんなことができるようになったでしょうか。どんな力を伸ばすこと

ができたでしょうか。 

 ６月の「校長先生の話」は、水泳選手の池江璃花子さんのお話でした。大変重い病気にかかったので

すが、大好きな水泳を続けるために一生懸命その病気と戦って回復を果たし、東京オリンピックの代表

になることができました。「どんなにつらくても、しんどくても、努力は報われる」と涙を流しながら

語ったというお話です。 

 皆さんもこれまでうまくいかなかったり失敗したりしても、諦めたり投げ出したりせず、頑張ってき

たことがあったはずです。ですから、できるようになったこと、伸ばすことができた力がきっとあった

はずです。それらの一つ一つは小さな成長なので、自分では分かりにくいかもしれません。でも、皆さ

んは確実に成長してきたのです。 

 今日、教室で担任の先生からいただく「れんらくぼ」を見れば、自分ができるようになったこと、伸

ばすことができた力が分かると思います。もしかしたら、次から何を頑張ったらいいかということも分

かるかもしれません。おうちの人としっかり見てください。 

 さて、明日から夏休みが始まります。皆さんに大切にしてほしいものが３つあります。それは、「自

分」「友達」「地域」です。いつもは「自分」「友達」「学校」と言っていますが、夏休みはほとんど

学校に来ないので、「地域」を大切にしてほしいのです。そのために、地域をきれいにしてください。

公園や道路をそうじしてくださいとは言いません。ただ、少なくとも自分たちはごみを捨てたりしない

でほしいのです。地域の方へのあいさつも進んでするように心がけてください。 

 「自分」「友達」「地域」の３つを大切にしながら、42日間ある夏休みを過ごしてください。そし

て、２学期にまた元気な笑顔で会いましょう。       （１学期終業式の式辞より要約） 

それぞれに成長 １学期終了 

植物を育てる・見つめる 

ふるさと学習会・夏休み子ども体験教室中止のお知らせ 

 新型コロナウイルス感染症拡大防止及び参加者の安全を考慮し、

例年８月に開催しているふるさと学習会・夏休み子ども体験教室を

中止といたしました。 

 楽しみにしていただいておりました皆様方には、誠に申し訳あり

ませんが、何とぞ、ご理解のほどよろしくお願い申し上げます。 

日 時：令和３年８月22日(日) 

午前10時00分～正午（予定） ※受付：午前９時40分～ 

場 所：ひがし公民館 １階大集会室 

内 容：「ハザードマップの見方について」（30分） 

    田辺市防災まちづくり課 

「救命入門コース」（90分） 

    田辺市消防本部 

定 員：30人  

※定員を超過した場合、密集を避けるため、参加をご遠慮していただく可

能性がございます。あらかじめご了承ください。 

その他：新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、 

右図の項目にご協力をお願いします。 

令和元年度の活動の様子 → 

 ９月の第一日曜日は「家族で考える防災の日」（田辺市制定）、９月９日は「救急

の日」です。それに先駆けて、地域で防災と救命を学んでみませんか。是非、ご家族ご近

所お誘い合わせの上、ご参加ください。 

問合せ：ひがし公民館 TEL:22-2088 

防災学習会 

１年生はアサガオ、２年生はミニトマト、３年生はホウセンカをそれぞれ自分の

鉢で育てています。ランドセルを下ろす間もなくすぐに水やりをしに来て、「今

日は２つ花が咲いてる。」「実はまだかな。」などと話している様子は、微笑ま

しく感じます。 

 １・２年生は夏休みにお家に持ち帰って、栽培と観察を続けることになってい

ます。小さな命を見守り育てる体験を、応援していただけるとありがたいです。  

 昨年度は行えなかったプール水泳の授業を、２年ぶりに行うことができまし

た。不安定な天気に悩まされたこともあったのですが、子どもたちはそれぞれの

学年の到達目標にむけてよくがんばりました。 

 本年度は学期中でプールの使用を終えるため、夏休み中の水泳指導と地区水は

ありません。夏休み中に校外のプールや海・川などで泳ぐ際は、「保護者か保護

者が認めた大人に連れていってもらう」という決まりになっています。安全に気

をつけながら、水に親しむようにお願いいたします 。 

プール水泳 実施しました  

◇登校日    ８月２０日（金） 全校登校日 

◇夏休み作品展   ９月２日（木）・３日（金） 

     夏休み中に取り組んだ子どもたちの作品を、展示・公開します。 

８月から

２学期始め

の行事  



七夕事業を実施しました 

 ７月６日(火)～８日(木)まで、ひがし公民館玄関前及び

ロビーにて、七夕事業を実施いたしました。田辺東部小

学校１～４年生、高雄中学校有志生徒、地域の皆様や公

民館利用の方々に飾付けをしていただき、華やかな七夕

となりました。ご参加いただき、ありがとうございまし

た。 

← 田辺東部小学校２年生が飾付けをしている様子 

◆ボランティア人材バンクとは？ 

 自身が身につけた様々な知識や技術、技能、豊かな体験や経験を活かし、学校や地域の各種団体 

 等、協力を希望される方々の要望に応じて、講師や指導者、または支援者としてご紹介するための 

 制度です。 

 例：学校支援（教科の補習、家庭科、囲碁等）、地域支援（サークル・公民館活動の補助） 
 

◆ボランティア人材バンクに登録できる方は？ 

 登録の申込みについては、特定の資格などの条件はありません。ひがし公民館区在住の18歳以上の 

 方々を中心に広く登録を随時募集しているものです。 
 

◆登録先は？ 

 ひがし公民館までご連絡ください。（登録用紙は右ページ上段に掲載） 
 

◆登録の有効期間は？ 

 登録の有効期間は設けません。登録解除の申し出がない限り継続します。 
 

◆登録にあたって知っておくことは？ 

 １．必ずしも登録者全員にご協力をお願いできるとは限りませんので、ご了承ください。 

 ２．協力をお願いする場合には、公民館担当者からその都度ご連絡させていただきます。 

 ３．登録者の派遣や斡旋を行うものではありません。 

 ４．活動時に知りえた個人情報に関しましては、守秘義務があります。 

 ５．ボランティア活動時のケガや事故は田辺市市民活動災害補償制度の対象となります。 

地 域 の 力 大募集 
ボランティア人材バンク 

 この度、高雄中学校学社融合推進協議会に高雄中学校より学校支援ボランティアの募集依頼がありまし

た。その依頼を受けまして、高雄中学校区の５つの公民館（万呂、秋津、稲成、中部、ひがし）と致しまし

て、高雄中学校だけでなく各公民館区の学校や地域活動にボランティアとして協力をしていただける方々を

募集し『ボランティア人材バンク』を設立したいと考えております。 

 年々子どもの人数が減少するに従い学校の教職員の数も減っており、今こそ学社融合として、学校・

家庭・地域が協力して子どもたちを育てていくことが重要となっています。ボランティア人材バンクは

１人でも多くの方々に登録していただきたいと思いますので、登録いただける方は公民館までお問い合

わせください。             【問合せ：ひがし公民館 22-2088】 

第67回田辺市美術展覧会（市展）の開催と出展作品募集について 

■会期   ◇第１期 10月１日㊎～10月３日㊐ 書・彫塑・生花の部    

◇第２期 10月８日㊎～10月10日㊐ 洋画・写真・工芸の部 

■開催場所 紀南文化会館 

■開催時間 ９時～17時 ※各期最終日の３日㊐、10日㊐は16時まで 

■募集作品 書・彫塑・生花・洋画・写真・工芸 

■応募資格 田辺市及びその周辺に住所又は本籍を置く方又は通勤・通学する方、並びに本市出身者。

（中学生以下は除く。） 

      応募希望者は、作品１点につき500円（ただし、高校生は無料）を添えて、下記の日時に紀

南文化会館各受付会場へ、９時～17時まで（生花の活け込みは８時45分～12時まで）に直接

お持ち込みください。 

◇書  ９月27日㊊  １階「展示ホール」 

◇彫塑 ９月27日㊊  １階「展示ホール」 

◇生花 ９月30日㊍  ４階「小ホール」 ※事前申込要 

◇洋画 10月４日㊊  １階「展示ホール」 

◇写真 10月４日㊊  ４階「研修室」 

◇工芸 10月４日㊊  ４階「小ホール」  

※なお、「生花」は事前申込みが必要です。９月10日㊎（当日消印有効）までに、ハガキに

住所、氏名、年齢、電話番号をご記入の上、田辺市教育委員会文化振興課へお申し込みくだ

さい。（45人を超えた場合、抽選となります。） 

■その他  新型コロナウイルス感染症拡大防止対策を行った上、開催します。 

（感染が拡大した場合、開催を中止する場合があります） 

■問合せ 〒646-0028 田辺市高雄一丁目23－１ 田辺市教育委員会文化振興課 

℡ 0739-26-9943（直通/平日8:30～17:15） 

切 取 り 

切

取

り 

ひがし公民館までご提出ください。 

ひがし地域『ボランティア人材バンク』登録申込書 

名 前  電話番号  

住 所  

①～③のいずれかの登録種別を〇で囲み、登録をお願いします。 

 ① ボランティアティーチャーとして人材バンクに登録します。 

   資格や特技、趣味などを活かして教えていただける内容をお書きください。（複数可） 

   例：教科の補習、家庭科、囲碁、書道、俳句、昔の遊び、地域の歴史など 

  

 ② アシスタント（活動のお手伝い）として人材バンクに登録します。 

 ③ 団体として登録 

登録内容 
 

団体名 
 

人数 
 

登録内容  


